
 

 

 

 1آزمون شماره 
 بسمه تعالی

 هفتمامتحان ریاضی 

  7فصل 

 توان و جذر

 طراح سوال : 

 مهندس خسرو حسین آبادی

 نام :

 نام خانوادگی :

 سایت ارائه دهنده :

 درس در خانه

 سطح آزمون :
 

 سخت متوسط ساده
 

 آدرس اینترنتی

www.darsdarkhane.ir 

 بارم سوالات ردیف

 حاصل عبارت های زیر را به صورت یک عدد تواندار بنویسید. 1

23 + 23 = 

49 + 49 + 49 + 49 = 

52 + 52 + 52 + 52 + 52 = 

(25 + 25 + 25) × (36 + 36 + 36 + 36) = 

 

5/1 

 دار بنویسید.حاصل عبارات زیر را به صورت یک عدد توان  2
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 حاصل عبارت های زیر را به صورت عدد توان دار بدست بیاورید. 3
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 4
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 عددهای زیر را تجزیه کنید و به صورت حاصل ضرب شمارنده های اول تواندار بنویسید. 5
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 مقایسه کنید.  <  =  >عبارت های زیر را باعلامت  6

(
2
3

)
4

                      (
2
3

)
10

 (−2)2                   (−2)3 

(
3
2

)
4

                      (
3
2

)
10

 (−2)2                   (−2)4 
 

1 

 بنویسید. مورد را به صورت یک عدد توان دار هر 7
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 حاصل هر یک ازعبارت های زیر را به صورت یک عدد توان دار بنویسید. 1
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 توان دار بدست آورید.حاصل هر یک از عبارت های زیر را به صورت یک عدد  9
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 حاصل عبارات زیر را به صورت یک عدد تواندار بنویسید. 11
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 یک عدد توان دار بنویسید. حاصل عبارت های زیر را به صورت 12
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 حاصل هر یک از رادیکال های زیر را بدست آورید. 13
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 برای مشاهده پاسخ این امتحان و استفاده از نکات آموزشی بیشتر 
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